

سیاست بین‌الملل در اوج ابتذال

بقیه از صفحه اول

در اروپا سران کشورها بقدری ضعیف و حقیرند که هر وقت ترامپ خودشییفته ارائه کند با یک سبوت آنها را به واشنگتن یا قاهره و یا هر جای دیگر که بخواهد احضار می‌کند، تحقیرشان می‌کند و از آنها باج می‌گیرد. نخست وزیر کانادا هم که با یک اخم ترامپ کنار می‌رود و خود ترامپ هم که دولت آمریکا را به تعطیلی می‌کشاند و با سیاست‌های غلط خود اقتصاد کشورش را فلج می‌کند. رسوایی جزیره آپستین هم توانست سران فاسد را تکان بدهد.

در روسیه، پوتین یک خط در میان رئیس‌جمهور می‌شود و به فکر کشورگشایی است. زلنسکی هم با سفرهای بی‌نتیجه به واشنگتن و همدستی با شیوخ عرب هر روز شاهد آب رقتن بیشتر اوکراین است. رجب طیب اردوغان هم با اینکه لاف دوستی با حماس می‌زند و در ظاهر برای فلسطین یقه چاک می‌کند، برای نتانیاهو مهمات جنگی می‌فرستد و به موشک‌های ایرانی عازم تل‌آویو شلیک می‌کند.

اگر دولت آفریقای جنوبی نبود و از رژیم صهیونیستی به خاطر نسل‌کشی در غزه به دیوان بین‌المللی دادگستری شکایت نمی‌کرد آیا نمی‌توانستیم بگوئیم سیاست بین‌المللی در اوج ابتذال است؟! اگر مردم ایران در برابر تهاجم ارتش‌های تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی نمی‌ایستادند آیا دنیا شاهد ادامه قلدری‌های افراد فاسد و شروری مثل ترامپ و نتانیاهو نبود؟!

این واقعیت‌های تلخ نشان می‌دهند سیاست بین‌الملل نیازمند دگرذیسی بنیادین است. سازمان ملل و سایر مجامع بین‌المللی نشان داده‌اند هیچ خاصیتی ندارند و ملت‌ها برای آنکه در صلح و آرامش زندگی کنند به طرح دیگری که تضمین‌کننده سلامت سیاست بین‌الملل باشد نیازمند هستند، طرحی که بر معنویت و باورهای فوق محاسبات مادی مبتنی باشد.

هشدار سازمان بازرسی برای استرداد وجه بلیت‌های پروازهای لغو شده

سازمان بازرسی کل کشور در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، استرداد همه وجوه بلیت‌های خریداری شده به مسافران و ارائه گزارش کامل در این خصوص را خواستار شد.

به گزارش سازمان بازرسی کل کشور، در پی دریافت شکایات مردمی مبنی بر عدم استرداد کامل وجه بلیت پروازهای لغو شده در ایام جنگ تحمیلی سوم، سازمان بازرسی در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، خواستار استرداد کلیه وجوه بلیت‌های خریداری شده به مسافران و ارائه گزارش کامل شد. سخنگوی سازمان بازرسی کل کشور با اشاره به لغو پروازهای داخلی و خارجی ناشی از شرایط اخیر کشور، تأکید کرد: به واسطه عدم همکاری برخی ایرلاین‌ها و دفاتر خدمات مسافرت هوایی و با وجود صراحت قانون و بخشنامه‌های صادره، مبادی یادشده از برگشت کامل وجه بلیت به مسافران خودداری کرده‌اند که این امر منجر به ناراحتی و تضییع حقوق استفاده‌کنندگان از خدمات هوایی شده است.

اشکان میرمحمدی افزود: در این راستا بازرس کل امور راه و شهرسازی سازمان بازرسی در نامه‌ای به معاون وزیر و رئیس سازمان هواپیمایی کشور هشدار لازم به منظور رسیدگی سریع و اعاده وجوه پرداختی مسافرانی که به اجبار از خدمات هوایی در شرایط جنگ تحمیلی استفاده نکرده‌اند را ابلاغ کرد.

میرمحمدی گفت: حسب تأکید در مکاتبه سازمان بازرسی و با استناد به وظایف قانونی سازمان هواپیمایی در حمایت از حقوق مسافران؛ اتخاذ تمهیدات لازم برای استرداد همه وجوه، به علاوه گزارش جامعی شامل تعداد بلیت‌های پروازهای لغو شده و میزان وجوه مسترد شده به تفکیک شرکت‌ها، به همراه دلایل عدم استرداد برخی وجوه تانکون، از سازمان هواپیمایی کشوری مورد مطالبه قرار گرفته تا در صورت عدم همکاری به موقع از ناحیه مبادی مربوطه اقدام قانونی انجام شود.

محمدحسین مصطفی سرپرست دفتر نظارت بر فرودگاه‌ها، شرکت‌ها و موسسات هوانوردی سازمان هواپیمایی کشوری ۲۳ فروردین از الزام شرکت‌های هواپیمایی به تسریع در استرداد وجوه بلیت پروازهای لغو شده خبر داد و بر تسریع در بازگرداندن وجوه بلیت پروازهای لغو شده به مسافران تأکید کرد.

جرات‌شع

•حمایت اکثریت قریب به اتفاق نمایندگان مجلس از هیأت مذاکره‌کننده ایران که با ۲۶۱ امضا منتشر شد، نشان داد تبلیغات دشمن که درصد افتاء وجود اختلاف در سطح تصمیم‌گیری کشور بود بیپوده است. جاماندگان از این بیانیه که از عدد انگشتان کمترند، افراطیونی هستند که با واقعیت‌های جامعه و خواسته‌های مردم فاصله دارند.
•قطر اعلام کرد مخالف هیچ مذاکره‌ای برای پایان جنگ نیست. سخنگوی وزارت خارجه قطر هر گونه فریبه مبنی بر شکل‌گیری چپه واحد عربی علیه ایران را تکذیب کرد.
ماجد الانصاری گفت در حال هماهنگی با پاکستان و به دنبال راه حل نهائی برای مناقشه فعلی هستیم. اولویت ما ثبات منطقه است و ما مخالف هیچ مذاکره‌ای برای آتش‌بس یا بازگشائی تنگه هرمز نیستیم.
•معاون سابق موساد معتقد است ایرانی‌ها هرگز پرچم سفید بالا نخواهند برد. اودی لویلا که مسئولیت عملیات ویژه سازمان تروریستی موساد را هم برعهده داشت گفت: اسرائیل در سطح راهبردی و استراتژیک در برابر ایران شکست خورده و ایرانی هرگز تسلیم نمی‌شوند. وی افزود طرح موساد که قریب بود با حمله عناصر تجزیه‌طلب کرد از عراق آغاز شود و به تهران برسد تا حکومت ایران سقوط کند شکست خورد. مسأله هرمز ما را غافلگیر کرد و وقتی دیدیم ۴۴۰ کیلوگرم مواد هسته‌ای باقی مانده در ایران را نمی‌توانیم خارج کنیم متوجه اشتباهات استراتژیک خود شدیم.

نخبر

سخنگوی دولت خبر داد:

مشوق‌های دولت برای کارفرمایانی که نیروی کار را حفظ می‌کنند

گذشت.هم‌افزایی و هماهنگی میان قوا در بالاترین سطح است.

مهاجرانی درباره مشوق‌های دولت برای کارفرمایانی که نیروی کار را حفظ می‌کنند،



گفت: دستگاه‌های ذیربط برای زیرمجموعه‌های خود بسته‌هایی را در نظر گرفته‌اند اما در راستای حفظ اشتغال بنگاه‌هایی که بین ۲ تا ۵۰ نفر نیروی کار بیمه‌شده داشته باشند و مجوز فعالیت از درگاه مجوزها دریافت کرده باشند واجد این شرایط می‌شوند.

وی با توضیح این شرایط، ادامه داد: مبلغ تسهیلات ۴۴ میلیون تومان و به‌عنوان تسهیلات سرمایه در گردش خواهد بود که بازپرداخت آن در اقساط دو تا چهارماه ظرف شش ماه و بعد از دو ماه تنفس انجام می‌شود.

مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره اعزاز حجاج، اظهار کرد: سازمان حج و زیارت اعلام کرده، هماهنگی‌های لازم با طرف عربستانی

اظهارات رئیس قوه قضاییه درباره استقبال از بازگشت ایرانیان خارج از کشور و توقیف اموال خانئین به وطن



رئیس قوه قضاییه گفت:ما هیچ‌گاه از دایره عدالت خارج نمی‌شویم و به جد معتقدیم که توقیف و مصادره اموال خانئین به وطن و شرکای داخلی متجاوزین، عین عدالت و عدالت‌گستری است.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، طی نشستی با محوریت بررسی فرایندهای ناظر بر توقیف و مصادره اموال عناصر همراه با دشمن متجاوز، وفق قانون «تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم‌صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت و مصادره ملی»، به نکاتی تخصصی و ریشه‌ای در این فقره اشاره کرد و گفت: افرادی که چه در داخل کشور و چه در خارج از کشور، به هر نحوی از انحاء با دشمن متجاوز همکاری می‌کنند، اطمینان داشته باشند که وفق قانون به سراغ آنها خواهیم رفت و چنانچه مجازات مصادره اموال در قبال آنها به لحاظ قانونی، صدق کند، در همین راستا، به مقامات مربوطه تأکید شد تا آن دسته از افرادی که اموال‌شان توقیف شده، هر چه سریع‌تر تعیین تکلیف شوند و چنانچه واجد مصادره اموال می‌باشند، در اعمال قانون، به هیچ وجه درنگ و تعلل نشود. در اینجا یاد متذکر شوم که به هیچ وجه بی‌جهت اموال کسی توقیف نخواهد شد.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به موضوع ایرانیانی که در خارج از کشور به تجاوز دشمن واکنش نشان داده‌اند، گفت: ایرانیانی در خاج از کشور هستند که در گذشته مرتکب اقداماتی شدند، اما اکنون متنبه شده‌اند و تجاوز دشمن به خاک و وطن، رگ غیرتشان را جنبانده است و علیه دشمن موضع گرفته‌اند؛ خطاب به این دسته از هم‌وطنان می‌گویم که آغوش وطن به روی‌شان باز است و ما از بازگشت آنها استقبال می‌کنیم. البته در اینجا باید ذکر نم‌ا برای عناصری که

نخبر

نخبر

برای تأمین امنیت حجاج انجام شده و کارگزاران نیز برای انجام مقدمات اولیه عازم شده‌اند و روند اعزام مطابق برنامه درحال پیگیری است.

مهاجرانی گفت: پس از پایان جنگ هم کنکور

مدرسه‌ساز دارند، این مدارس به جز تعدادی که نیاز به تخریب و بازسازی دارند، به آموزش بازمی‌گردند.

مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره اینکه «آیا دولت برنامه‌ای برای افزایش مبلغ کالابریگ دارد»، گفت: دولت آگاهی کاملی نسبت به وضعیت معیشت مردم به ویژه با توجه به اثراتی که جنگ بر اقتصاد کشور گذاشته، دارد.

وی یادآور شد: آمارها در این خصوص به‌طور دقیق در اختیار رئیس‌جمهوری و تمامی اعضای کابینه قرار می‌گیرد. همگان نسبت به این مسائل کاملاً واقفند. اما به جای ارائه وعده‌هایی که ممکن است محقق نشوند، همان‌طور که وزیر کار نیز اشاره کردند، این موضوع در دست بررسی است.

سخنگوی دولت با بیان اینکه امیدواریم دولت

بتواند افزایش مبلغ کالابریگ را با توجه به منابع

موجود به سرانجام برساند، تأکید کرد: این مسئله

مورد بررسی قرار خواهد گرفت و در صورت

تحقق، حتماً به اطلاع خواهیم رساند.

مهاجرانی ادامه داد: قریب به ۲ هزار و ۵۲۹ واحد نیازمند احداث کامل هستند. برنامه‌های حمایتی از طریق بانک مرکزی، بیمه ایران، وزارت راه و شهرسازی، بنیاد مسکن و شهرداری‌های کلان شهرها اجرا خواهد شد. بازسازی در کلان‌شهرها توسط شهرداری‌ها با هدف سرعت‌بخشی بیشتر انجام می‌شود، زیرا شهرداری‌ها در اجرای پروژه‌ها چابک‌تر هستند. در شهرها و روستاهای دیگر، بنیاد مسکن بر عهده دارد و دولت نیز منابع مالی لازم را تأمین می‌کند.

مهاجرانی با تأکید بر اینکه در تأمین کالاهای اساسی برای مشکلی وجود ندارد، افزود: طبق اعلام وزیر جهاد کشاورزی ۸۵ درصد از مواد غذایی و از کالاهای اساسی ما تولید داخل است و در این زمینه مشکلی وجود ندارد.

رئیس قوه قضاییه درباره استقبال از بازگشت ایرانیان خارج از کشور و توقیف اموال خانئین به وطن

رئیس دستگاه قضا با بیان اینکه فردی که با رژیم‌های متجاوز و متخاصم همراهی و همکاری می‌کند، در واقع شریک جنایت آنهاست، گفت: در جنگ تحمیلی سوم، دشمن متجاوز، به هر جنایتی علیه مردم ایران دست زد؛ از حمله به مدرسه و بیمارستان تا موشک زدن به منازل مسکونی مردم؛ آن فردی که خود را ایرانی می‌نامد و به این دشمن زبون و ردل باری رسانده، نباید از دست انتقام ملت ایران مصون بماند؛ او نیز در کودک‌کشی دشمن، سهیم است و باید تقاص پس دهد؛ در اینجا قانونگذار با مجازات‌هایی نظیر سلب حیات و مصادره اموال، به حاسبه، میان جرم و مجازات تناسب ایجاد کرده است.

محسنی اژه‌ای، به مقوله مقبولیت اجتماعی

اجرای فرایندمصادره اموال خانئین به وطن نیز گریزی زد و گفت: وفق باخوردهایی که طی مدت اخیر از مردم و عموم شهروندان دریافت کرده‌ایم متوجه شده‌ایم که اجرای بدون تنازل و قاطعانه قانون توقیف و مصادره اموال عناصر خائن به وطن، با اقبال و استقبال عمومی مواجه شده است؛ ملت ایران اطمینان داشته باشد که خادمان آنها در سنگر قضا، در اجرای این قانون، کوچکترین مماشاتی را با مجرمان و محکومان به خرج نخواهند داد و مَرّ قانون را در قبال تک تک خائئین به وطن اجرا خواهند کرد.

رئیس قوه قضاییه افزود: در رابطه با اجرای بدون کم و کاست، دقیق و جامع فرایند شناسایی، توقیف و ضبط اموال عناصر خائن به وطن، دستورات مؤکدی خطاب به مراجع ذیصلاح قضایی ارائه شده است و همه ارکان ذیربط، با جدیت و سرعت درحال طی فرآیندهای مربوط به این امر هستند؛ در همین راستا، تمهیداتی در باب منع انتقال و منع تنظیم وکالتنامه برای فروش اموال عناصر خائن و همچنین تسریع در ضبط اموال آنها پس از شناسایی و توقیف، اتخاذ شده و نتایج مطلوبی در این رابطه حاصل شده است.

آمریکا خواهد پذیرفت که باید از خواسته‌های غیرقانونی و غیرمنطقی خود دست بردارد. سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه «هرموز همه دنیا، آمریکا و رژیم صهیونیستی را نماد تروریسم دولتی می‌داند»، تصریح کرد: جنایت بی‌شمرانه آنان در کشتار بی‌گناهان به‌ویژه کودکان و دانش‌آموزان مدرسه میناب، آبروی دنیایی غرب در ارزش‌هایی که مدعی آن هستند را در جهان بر باد داده است. سردار طلایی‌نیک با پایان با اشاره به آمادگی کامل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در مقابله با هرگونه خطای دشمنان، افزود: امروز ایران اسلامی هم‌زمان با آمادگی برای دفاع مقتدرانه تأمین نیازمندی‌های نیروهای مسلح، آماده اشتراک‌گذاری توانمندی‌های تسلیحاتی دفاعی با کشورهای مستقل به‌ویژه کشورهای عضو سازمان همکاری‌های شانگهای است و آماده هستیم تجربیات در شکست آمریکا را در اختیار سایر اعضای سازمان قرار دهیم.

جمهوری اسلامی

با اشاره به خدمت‌رسانی در بحران‌ها و جنگ رئیس‌جمهور: رانندگان، قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها هستند

Masoud Pezeshkian @drpezechkian Show translation

به همه رانندگان زحمتکش و غیرتمند که در سخت‌ترین روزها و حتی در دل بحران‌ها و جنگ، بی‌وقفه چرخه تأمین کشور و حمل و نقل عمومی را زنده نگه داشتند، درود می‌فرستم.

شما قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها هستید؛ با همه توان در کنار شما برای خدمت به مردم ادامه می‌دهیم.

#خوش_رکاب

رئیس‌جمهور با اشاره به خدمت‌رسانی رانندگان در سخت‌ترین روزها و حتی در دل بحران‌ها و جنگ خطاب به آن‌ها نوشت: شما قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها هستید.

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:به همه رانندگان زحمتکش و غیرتمند که در سخت‌ترین روزها و حتی در دل بحران‌ها و جنگ، بی‌وقفه چرخه تأمین کشور و حمل و نقل عمومی را زنده نگه داشتند، درود می‌فرستم.شما قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها هستید؛ با همه توان در کنار شما برای خدمت به مردم ادامه می‌دهیم.

عارف: آنان که سوخت هواپیما به ما نمی‌فروختند پای میز مذاکره آمده‌اند

معاون اول رئیس‌جمهوری با بیان اینکه زمانی برای زمین‌گیر کردن ایران از فروش سوخت به هواپیماهای ما دریغ کردند، نوشت: امروز همان کشورها برای تداوم شریان‌های انرژی خود، پای میز مذاکره با ایران آمده‌اند.

محمدرضا عارف در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:«روزگاری برای زمین‌گیر کردن ملت ایران، از فروش سوخت به هواپیماهای ما دریغ کردند. امروز همان کشورها برای تداوم شریان‌های انرژی خود، پای میز مذاکره با ایران آمده‌اند.این ثمره ایستادگی است؛ از «تحریم‌پذیری» به مرحله «مرجیت در تأمین نیازهای جهانی» رسیدیم.»

تماس تلفنی و اینترنت زائران حج رایگان شد

زائران حج تمتع می‌توانند از خدمات ویژه‌ای همانند ۶۰ دقیقه تماس تلفنی، ۳۰ پیامک و ۵ گیگ اینترنت همیشه آنلاین در سرزمین وحی استفاده کنند.

باتوجه به دغدغه زائران درخصوص برقراری ارتباط با خانواده‌ها در طول مدت سفر، سازمان حج و زیارت با همکاری همراه اول علاوه بر اینترنت ثابت که در همه هتل‌های مکه و مدینه در اختیار زائران قرار دارد، یک بسته رایگان شامل ۵گیگ اینترنت، ۶۰دقیقه مکالمه و ۳۰ پیامک برای زائران درنظر گرفته است.

به گزارش سازمان حج و زیارت، این بسته طبق توافق سازمان حج و زیارت و همراه اول در نظر گرفته شده و بعنوان خدمات ویژه برای رفاه حال زائران می‌باشد. بنابر تمهید اندیشیده شده این بسته برای استفاده همه زائران پیش‌بینی شده است و حتی بعد از اتمام حجم بسته پرسرعت مذکور، اینترنت تلفن همراه حجاج همچنان قطع نخواهد شد و تا پایان سفر، اینترنت رایگان با سرعت محدودتر جهت ارتباط متنی زائران از طریق پیام‌رسان‌ها فراهم است.

این بسته فقط بر روی شماره همراهی که در سامانه حج من و موقع ثبت‌نام درج شده است فعال می‌شود، لذا زائران محترم ضمن توجه به این نکته شماره یادشده را همراه داشته باشند. به محض ورود زائران به عربستان بسته رومینگ آنها فعال می‌شود با فعال شدن این بسته، علاوه بر دریافت پیامک تأیید، زائران می‌توانند با مراجعه به آخرین نسخه اپلیکیشن «هنوار من»، از وضعیت فالسازی و حجم باقیمانده بسته‌ها مطلع شوند؛ همچنین لازم است توجه داشته باشند که این بسته فقط در کشور عربستان قابل استفاده است.

ضمناً آن دسته از زائرانی که سیم کارت همراه‌اول ندارند، می‌توانند با هماهنگی مدیر کاروان نسبت به دریافت سیم کارت همراه اول بصورت "رایگان" اقدام نموده و از بسته اینترنت حج بهره‌مند شوند.

رئیس کل بانک مرکزی:

سیاست یکپارچه‌سازی نرخ ارز، تأمین کالاهای اساسی را تسهیل کرد

رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به سیاست یکپارچه‌سازی نرخ ارز، اعلام کرد: با اجرای این سیاست دولت، ثبات نسبی در بازار ارز برقرار شد و تأمین کالاهای اساسی با روندی مناسب و قابل‌قبول پیش رفته است.

عبدالنصر همتی در جلسه با اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، با تأکید بر وظیفه اصلی بانک مرکزی در زمینه کنترل تورم، گفت: در کنار مهار تورم، توجه به تأمین ارز و اعتبار لازم برای بازسازی و نوسازی صنایع آسیب‌دیده نیز از اهمیت بالایی برخوردار است و بانک مرکزی تلاش می‌کند در چارچوب امکانات و مقررات، نقش حمایتی خود را به‌خوبی ایفا کند.

رئیس هیئت عالی بانک مرکزی با تشریح اختیارات این بانک در قانون جدید، گفت: طراحی و اجرای سیاست‌های پولی، ارزی و اعتباری به‌منظور نیل به اهداف مندرج در قانون، بر عهده بانک مرکزی است و این بانک با به‌کارگیری ابزار و سیاست‌های در اختیار خود، در تلاش است تا با توجه به آش‌ر جنگ و تحریم، تحولات و روندهای کلان اقتصادی را مدیریت و کنترل کند. وی در ادامه، با تأکید بر ضرورت هماهنگی میان نهادهای مختلف اقتصادی کشور، گفت: هماهنگی و هم‌افزایی میان دولت، مجلس، بانک مرکزی و سایر نهادهای سیاستگذار، شرط لازم برای موفقیت سیاست‌های پولی و ارزی است. به گفته وی، هرگونه تصمیم‌گیری در حوزه منابع و مصارف ارزی و ریالی، اگر بدون هماهنگی و ملاحظه آثار متقابل بر بازار پول و ارز نباشد، می‌تواند ثبات نسبی ایجادشده را تحت‌تأثیر قرار دهد.

همچنین در این جلسه، رئیس و اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، دیدگاه‌ها و نقطه‌نظرات خود در درباره آخرین وضعیت مسائل اقتصادی، پولی و ارزی کشور مطرح کردند و بر ضرورت مدیریت صحیح و هدفمند منابع، ارتقای انضباط مالی و حمایت از سیاست‌های تقویت‌کننده ثبات اقتصادی تأکید کردند.